
 מבחן     במתמטיקה   י"ב - 4  יח'         טור א                   06.01.03             
קראו היטב את ההנחיות הבאות בטרם תתחילו בבחינה

1. משך הבחינה :  שעה וחצי.
2. את הבחינה יש לכתוב בעט בלבד.  
3. כתבו את הפתרונות בצורה מסודרת וברורה.

4. בגיאומטריה – יש לנמק  את כל שלבי ההוכחה.
5. קראו את כל השאלות בטרם תתחילו לענות.
חלק א'  - ענו על שתי השאלות בחלק זה .
1.   בטרפז  ABCD הבסיס הקטן AB שווה באורכו לשוק AD.

      האלכסון BD שווה באורכו לשוק BC. 

      אורכי הבסיסים הם  6.25  ס"מ , ו-  16 ס"מ.


        א.  הוכיחו כי  :  
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        ב.  שטח המשולש DBC הוא 48  סמ"ר.
              מצאו את שטח המשולש ABD.
2.  נתונה הפונקציה   
[image: image2.wmf]a
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   ידוע כי לפונקציה נקודת קיצון ב  
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    א.  מצאו את 
[image: image4.wmf]a

.

    ב.  הציבו את הערך של 
[image: image5.wmf]a

  שמצאתם בסעיף א', וחקרו את הפונקציה ( תחום הגדרה, נק'    
         חיתוך עם הצירים, נק' קיצון וסוגן, תחומי עלייה וירידה )  ושרטטו סקיצה של גרף  
         הפונקציה.  

חלק ב'  - ענו על 3 מתוך 4 השאלות בחלק זה.
3.  נתונה הפונקציה     
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      א. מצאו נקודות חיתוך עם הצירים,נקודות קיצון, אסימפטוטות. 

      ב.  שרטטו סקיצה של גרף הפונקציה.

      ג.  כמה נקודות חיתוך יש לישר 
[image: image7.wmf]k
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 עם גרף הפונקציה ? ( הפרידו למקרים ע"פ ערכים  
          שונים של  k).
4.    א.  פתרו את אי השיוויון        
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       ב.  ( ללא קשר לסעיף  א' ).

           פתרו את המשוואה (תנו פתרון כללי) :    
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5.   א.  מהו תחום ההגדרה של הפונקציה   
[image: image10.wmf]1
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       ב.  ( ללא קשר לסעיף  א' ).

     פתרו את המשוואה :  
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  בתחום  
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2

,

2

[

p

p

-


6.   א.  לפונקציה   
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   יש אסימפטוטה אופקית ב -   
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             מצאו את הפרמטר  
[image: image15.wmf]a

 .

      ב.   לפונקציה   
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   יש אסימפטוטה אנכית ב -   
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             מצאו את הפרמטר  
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      ג.  לפונקציה  
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e

mx

x

x

f

-

×

+

+

=

)

1

(

)

(

2

  יש נקודת קיצון ב   
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           מצאו את הפרמטר 
[image: image21.wmf]m
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